

各位老铁们好，相信很多人对六月份股市资金面分析都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于六月份股市资金面分析以及每年六月份股市走势的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [您认为大盘六月份会上涨吗？](#)
2. [A股进入六月份行情重点是超跌股反弹为主吗？](#)
3. [6月份银行大额存款利率怎么样](#)
4. [2018年6月还值得炒股吗？](#)

您认为大盘六月份会上涨吗？

股市的涨跌和经济面，资金面，政策面，技术走势都相关联，六月份股市应该会上涨。

股市最需要的就是钱，目前我国不断的定向降息降准，鼓励长期资金入市，直接向市场投入大量资金。资金宽松程度超过了以往，股市作为实体和金融的一个重要战场，迟早会引来大量的增量资金。富士罗素也正常的调整了A股的所占比率，外资持续看好。资金在股市中的体现是需要一个过程的，但最终一定会出现。

经过了几个月的新冠肺炎疫情的影响，企业已经基本上正常复工，人们的消费行为，逐渐的步入正轨。目前的经济数据也反映了经济在逐步的恢复之中，唯一不确定的就是中美贸易关系。但无论如何都不会差过疫情高峰期间的经济状况。

政策面上，国家越来越重视资本市场的要素关系。在股市注册制，法律法规上，都采取了重大的行动。相信更多的对股市重视的政策会相继出台，唯一不确定的就是融资过度的问题，如果能够很好的控制融资节奏，那么整体政策导向对股市应该是有利的。

从技术面上来看，经过了前期的两次大跌，形成了两个底部特征。目前在形成右肩的状态之中，只是为未有突破，底部形态尚不能确定。不过股市毕竟经过了很长时间的磨底，从时间上看，从走势上看，重新创出新低的概率比较低。股市也就是不涨就跌，不跌就涨，前期构造的底部特征应该还是比较坚实的，目前获利盘较少，而套牢盘比较多，这就会造成下跌的空间有限，而套牢盘大多数集中在3000点附近，所以向上的空间相对比较大。

股市近期经过了长时间的盘整，六月份肯定会选择要么向上，要么向下的方向。个人认为如果不出现重大的黑天鹅事件，股市选择向上震荡的概率相对偏大一些。

A股进入六月份行情重点是超跌股反弹为主吗？

A股的生态已经在悄然中发生了变化，不再是以前那种投机式的炒作，随着长线资金的介入，主导A股行情的资金已经由从前的短线游资转化为现在的长线持有，A股现在已经走在价值投资的路上。换言之，未来A股的行情不会再是普涨的行情，而是结构性的行情，有未来有业绩的股票会越来越长越高，没有业绩支撑只炒概念的股票会逐渐被资金抛弃，直到退市。如果6月份A股有行情的话，不会是超跌反弹的行情，因为6月份之前没有出现超跌，另一方面，A股的生态环境也发生了改变。

超跌反弹要先有超跌才行

所谓的超跌是超出预期的下跌，但是我们看A股的结构图，在6月份之前根本没有出现超跌。从图上看18年那一波算是超跌，19年也勉强可以算，但是在今年6月份之前并没有出现超跌，既然没有超跌，哪来的超跌反弹？

市场风格在切换

5月份是市场风格切换的月份，市场中有价值 and 成长两种风格的股票，价值股主防御，成长股主进攻，如果行情不好的时候，资金就会抱团取暖流入价值股，因为价值股都是有业绩支撑的白马股。即使行情不好，这一类股票因为有业绩支撑，也会出现一定的行情。成长股不同于价值股，成长股着眼于未来的发展，重在未来，所以成长股爆发的时候爆发力会非常的强，因此，如果出现进攻性行情的话，成长股肯定是主角。而5月份，市场的风格就是价值在向成长切换。

市场风格的切换需要一个过程，需要你长期的复盘才会发现，这里简单说一下，5月份的A股整体是一个缩量的震荡走势，也就是上图中最后四根K线，我们可以看到，这四周对应的成交量普遍不高，很明显是市场存量资金在博弈，没有新增资金介入。但是，在大盘成交量缩量的情况下，每天的个股成交排名却发生了很大的变化，从之前的防御类的医药，白酒占优势，逐渐转变为科技占优势，这就是市场风格切换的现象，这种现象的确认一般是价值股龙头大跌，比如茅台，格力，海天等，但是，当他们出现大跌时，是标志着切换完成的时刻，新行情已经开启。

如上图所示，如果6月份真的有行情的话，从走势结构看，就是周线向上出中枢的行情，这明显是进攻性行情，所以，未来有行情的话，应该是成长性股票的机会。

总结：6月份不会是超跌反弹股的天下，首先市场没有形成超跌，又那里来的起跌股；其次，A股的生态在发生变化，市场风格也在发生变化，资金在从价值线流向成长线，所以，接下来如果有行情的话，会是成长股的天下。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多的精彩内容与你分享

6月份银行大额存款利率怎么样

六大国有银行大额存款的利率基本差不多，比如工商银行20万三年期存款3.25%，兴业银行则为3.45%。地方性金融机构的大额存款利率允许上浮，人民银行核定的是最多上浮20%。吸收资金用于支持地方建设。

2018年6月还值得炒股吗？

2018年6月值不值得炒股，有两层意思：一是大盘会不会上涨，上涨了炒股才有机会；二是有没有个股会涨，即使大盘不涨，个股有上涨的也可以谨慎操作。下面我们来分析一下。

首先，根据近14年的数据看，6月份下跌的可能性很大。具体如下图所示，绿箭头代表下跌，红箭头代表上涨。根据统计，有5次上涨，9次下跌。可见6月份下跌的几率较大。同时，今天是6月1日，6月份的开门日，是收绿的。这也预示着本月可能是弱势的，除非指数站稳今日的收盘价才有可能使月线收红。按照周期分析理论，本月也是下跌收阴的。周期理论的具体推理过程比较复杂，在这里就不详细分析了。

其次，本月虽然收阴，但是历史数据告诉我们，6月是个波段转折点。看看上图，除了2004年，2008和2011年外，6月份都是行情的转折点。即：如果前面是下跌的，则6月份后会上涨；如果前面是上涨的，则6月份以后会下跌。而2004年和2011年的6月份虽然不是转折点，也距离转折点很近。所以说，6月份是个行情转折点的历史概率很高，可以信赖。而2018年的6月份，此前下跌了4个月。那么，6月份下跌之后，根据历史数据，7月份开始上涨的概率很大。

根据以上分析，2018年的6月份收阴可能性大；但是7月份可能开始上涨。所以，大盘的机会可能缺乏了，那么个股有没有机会呢？

我看即使大盘6月下跌，个股仍然有机会。原因有二。一是这两年中长线牛股已经形成不惧大盘的风格，如酿酒，家电和医药三个板块明显的可以穿越牛熊了，说明大资金已经有中长线操作的案例；其次已经下跌4个月了，主力要想在7月份开始发动行情，往往有些先知先觉的强势股会提前逆势走强，存在着机会。

综上所述，根据历史数据统计和周期分析理论，本人认为6月份沪指收阴可能性大，但是7月就可能止跌回升，不用太害怕。此外，在大盘调整的过程中，有强势股机会，6月份还是可以谨慎炒股的。

以上分析，仅供参考。股市变化莫测，据此操作，风险自担！

文章分享结束，六月份股市资金面分析和每年六月份股市走势的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！